
FINISZ BUDOWY
Zakończyła się budowa 
nowego odcinka ulicy będącej 
przedłużeniem ul. Karnowskiego 
w Wejherowie.

SZÓSTA 
WYGRANA
Passa podopiecznych 
Roberta Wicona została 
przedłużona o kolejną 
wygraną, choć mecz nie 
należał do łatwych.

REDZKA 
REWITALIZACJA
Rozpoczęły się konsultacje 
społeczne projektu uchwały, 
która dotyczy terenu Gminy 
Miasta Reda. 
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Wydarzenie odbyło się w  ramach dorocznej akcji 
„Marzec na obcasach”, której celem jest wspieranie 
aktywizacji społecznej, osobistej i  zawodowej kobiet. 
Tegoroczna edycja odbyła się pod hasłem „Kobieta 
w  mundurze”, podkreślając rolę oraz siłę kobiet peł-
niących służbę w różnych formacjach mundurowych.

Podczas spotkania odbyły się prelekcje oraz panele 
dyskusyjne, poruszające m.in. temat sytuacji migran-
tów na polskim rynku pracy i  zagadnienia związane 
z  bezpieczeństwem. Uczestniczki miały także okazję 
skorzystać z bogatej oferty stoisk promocyjnych.

Na scenie wystąpiła Ewelina Jurczak, rumianka, któ-
ra zdobyła popularność dzięki udziałowi w programie 
„Szansa na Sukces”.

Warto przypomnieć, że akcja „Marzec na obcasach” 
organizowana jest już od 12 lat. Jej celem jest wsparcie 
kobiet poszukujących zatrudnienia, planujących po-
wrót do pracy, a także tych, które szukają inspiracji do 
dalszego rozwoju zawodowego. W wydarzenie aktyw-
nie angażują się Urzędy Pracy, które od lat wspierają 
inicjatywy na rzecz kobiet w regionie.

Uroczysta Gala Kobiet
POWIAT | W  Filharmonii Kaszubskiej odbyła się uroczysta Gala dla Kobiet, zorganizowana przez 
Powiatowy Urząd Pracy w Wejherowie we współpracy z Powiatem Wejherowskim.
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Miniony piątek rozpoczął się zwyczajnie, jak 
każdy inny dzień pracy redakcji. Od rana były 
publikowane materiały na stronie internetowej, 
a kolporterzy rozwozili po powiecie wejherow-
skim najnowsze wydanie gazety. 

Mimo pozornej rutyny męska część redakcji 
postanowiła zrobić miłą niespodziankę z okazji 
dnia kobiet, który wypadał dzień później. Je-
den z dziennikarzy wszedł do budynku redakcji 
z  trzema bukietami tulipanów i wraz z  resztą 
kolegów radośnie złożył życzenia oraz wspólnie 
wręczyli kwiaty zaskoczonym, ale wzruszonym 
koleżankom. Dodatkowo każda z nich dostała 
czekoladę na osłodę. Nie brakowało przy tym 
uśmiechów oraz łez wzruszenia.

- Mamy przyjemność pracować z niesamowitymi 
oraz niezwykle pracowitymi kobietami, które do 
naszej redakcji wnoszą pozytywną energię i masę 
wspaniałych pomysłów. Nie wszystko da się od razu 
wdrożyć, czy zrealizować, ale to dzięki naszym 
redakcyjnym koleżankom zmieniamy na lepsze re-
dakcję, co widać nawet po samej organizacji naszej 
pracy. Z okazji Dnia Kobiet życzę naszym koleżan-
ko oraz wszystkim Paniom zdrowia oraz radości 
z życia – składał życzenia Piotr Ruszewski, Prezes 
Zarządu PR Media Group Sp. z o.o..

W ten sposób mężczyźni pracujący w redakcji 
pokazali, jak cenią sobie pracę i wkład koleżanek, 
wspólnie tworząc gwe24.pl.

Przemysław Schenk

Redakcyjna celebrac ja
POWIAT | Męska część redakcji gwe24.pl nie pozostała obojętna w obliczu 
święta kobiet. Dlatego postanowili wywołać uśmiechy na twarzach koleżanek. 
Misja zakończyła się sukcesem.
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Kobiety na całym świecie obchodziły 8 marca 
swój dzień. Szacunek i wdzięczność wobec pań 
postanowili dodatkowo wyrazić również prezesi 
wejherowskiego zarządu rejonowego Polskiego 
Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów.
W  imieniu prezydenta miasta, Krzysztofa 
Hildebrandta życzenia wszystkim członkiniom 
złożył zastępca, Arkadiusz Kraszkiewicz. 
- W  tym wyjątkowym dniu chciałbym złożyć 
wszystkim Paniom najserdeczniejsze życze-
nia. Dużo uśmiechu, realizacji marzeń, ale tak-
że spełniania swoich najskrytszych pasji oraz 
zainteresowań – składał życzenia Arkadiusz 
Kraszkiewicz, zastępca prezydenta Wejherowa.
W  wydarzeniu wzięła również udział Członek 
Zarządu Powiatu Wejherowskiego Alicja Skwarło.

SENIORKI ŚWIĘTOWAŁY DZIEŃ KOBIET
WEJHEROWO | O wielkim święcie pań nie zapomniał wejherowski oddział 
Związku Emerytów, Rencistów i Inwalidów. Dla członkiń PZERiI przygotowano 
uroczyste spotkanie, pełne podziękowań oraz życzeń.

fot. UM Wejherowo, Starostwo Powiatowe w Wejherowie

Mieszkanki choczewskiej gminy, które zdecydo-
wały się na udział w marszu Nordic Walking, miały 
do pokonania trasę w Pustynnych Piaskach, Stilo 
o  długości około pięciu kilometrów. Choć przed 
rozpoczęciem tego sportowego wyzwania na Pa-
nie czekała atrakcja w postaci wspólnej rozgrzewki 
pod czujnym okiem trenerki personalnej.

Samo wydarzenie minęło pod znakiem integracji, 
licznych uśmiechów, czy spaceru w  otoczeniu 
malowniczej natury. Natomiast po samej aktyw-
ności fizycznej losowano też drobne nagrody 
wśród uczestników.

Przemysław Schenk

AKTYWNIE I KOBIECO
GMINA CHOCZEWO | Z okazji Dnia Kobiet w Gminie Choczewo zorgani-
zowano aktywną celebrację tego święta.

fot. Gminny Ośrodek Kultury i Biblioteka im. Stefana Żeromskiego w Choczewie FB
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fot. UM Wejherowo

W  tym roku jedno z  najwdzięczniejszych świąt – 
Dzień Kobiet – przypadło w  sobotę. Z  tego powodu 
Gminne Centrum Kultury zaproponowało mieszkań-
com Gminy Szemud koncert gdyńskiego zespołu Mitra 
oraz stand up „Trzy dekady śmiechu" w  wykonaniu 
znakomitej artystki Katarzyny Pakosińskiej. Obydwa 
wydarzenia w ocenie publiczności były na wysokim po-
ziomie artystycznym. Przy tym spotkały się z gorącym 
przyjęciem szemudzkiej publiczności. 

- Dziękujemy Wam za wspaniały czas podczas Dnia 
Kobiet w Gminie Szemud. Wiemy już, że spotkamy się 
ponownie z  zespołem Mitra, który zagra dla nas na 

Gminnych Dożynkach – składa podziękowania Urząd 
Gminy Szemud. 

Na scenie królowała podczas Dnia Kobiet wspania-
ła energia oraz humor Katarzyny Pakosińskiej, a  do 
muzyki zespołu Mitra nogi same rwały się do tańca. 
Występy pozostawiły niezatarte wrażenia. 

Po koncercie Dyrektor Gminnego Centrum Kultury, 
Sportu i Rekreacji p. Tomasz Stein wraz z wiceprze-
wodniczącym Rady Gminy p. Witoldem Hoppą, zapro-
sił wszystkich na rozmowy w kuluarach przy pysznym 
okolicznościowym torcie. Każda z  Pań wychodząc, 
otrzymała wiosennego tulipana. 

Świętowanie na wesoło
GMINA SZEMUD | Marcowy Wieczór Kabaretowy - Dzień Kobiet i  Mężczyzn organizowany przez 
Gminne Centrum Kultury, Sportu i Rekreacji w Szemudzie był fenomenalny pod każdym względem.

W  przygotowanych przez organizatorów strefach 
poświęconych urodzie, zdrowiu, aktywności i rozrywce 
każda z Pań znalazła coś dla siebie. 8 marca w Centrum 
Integracji Społecznej Wodne Ogrody odbyły się pierwsze 
miejskie obchody Dnia Kobiet. Prezydent Miasta Wejherowa 
wraz ze współorganizatorami – Stowarzyszeniem Naprzód 
Wejherowo, Wodnymi Ogrodami oraz Restauracją Wodne 
Ogrody zaprosił Panie do spędzenia tego dnia w kobiecym 
gronie – w sposób aktywny i ciekawy.

Szeroka gama atrakcji
Podczas wydarzenia można było wziąć udział w zajęciach 

jogi, pilatesu i tańca, nauczyć się podstawowych technik sa-
moobrony czy udzielania pierwszej pomocy. Przy słonecz-
nej pogodzie pokaz zaprezentowali strongmani. Wszystkie 
chętne Panie mogły też bezpłatnie korzystać z sauny, założyć 
Wejherowską Kartę Mieszkańca oraz skorzystać z konsulta-
cji i doradztwa w zakresie zdrowia, czy urody.

Uczestniczki wydarzenia chętnie wzięły również udział 
w prelekcjach dotyczących bezpieczeństwa dzieci w Inter-
necie czy terapii przyrodą. Do tego obejrzały spektakl w wy-
konaniu grupy teatralnej „Srebrna Nitka” oraz uczestniczyły 
w lekcji makijażu.

Dzień zakończyły pokaz taneczny i koncerty na-
uczycielek ze Szkoły Podstawowej nr 11 oraz zespołów 
OFF oraz Pół Serio. Atrakcje kulinarne zapewniła 
Restauracja „Wodne Ogrody”.

Podziękowania organizatorzy składają również 
partnerom i sponsorom tego wydarzenia: Amazonki 
Wejherowo, Anna Maciejewska, Bardotka, Cześć 
Michalina - Centrum Social Media, DepilConcept Polska, 
Dobry Zabieg - Podologia i Biomechanika, Joanna Dance 
Studio, Joga z bebechów, Marcin Ruth - MR Zakład 
Fryzjerski, Mariusz Dyderski – instruktor Nordic Walking, 
leśniczy, Med-Progress Ośrodek Badań Klinicznych, 

Miejska Biblioteka Publiczna w Wejherowie, Monia 
Czaruje Make Up, Perfumerie Ostrovski, PółSerio, Prosto 
po zdrowie, Restauracja Wodne Ogrody, Stowarzyszenie 
Naprzód Wejherowo, Stowarzyszenie WTUW, Studio 

Wizażu i  Stylizacji XAVIA, Szkoła Podstawowa 
nr 11 im. Teodora Bolduana w Wejherowie, Szpital 
Specjalistyczny im F. Ceynowy w Wejherowie Szpitale 
Pomorskie, TotalMedica, Trycholog Wejherowo, Tuśkowe 

Przydasie, Wejherowska Karta Mieszkańca, Wejherowski 
Klub Kulturystyczny i  Sportów Siłowych "Apollo", 
Wejherowskie Stowarzyszenie Sportowe, WKB Gryf 
Wejherowo, Wodne Ogrody Wejherowo, Zespół OFF.

Dzień Kobiet w Wodnych Ogrodach
WEJHEROWO | Cała gama atrakcji przyciągnęła mieszkanki Wejherowa i okolic do Wodnych Ogrodów na pierwsze miejskie obchody Dnia Kobiet. 

Całe wydarzenie poprowadzone przez Dyrektora 
Gminnego Domu Kultury w  Lini Jarosława 
Wojciechowskiego zgromadziło liczne grono mieszka-
nek gminy Linia, aby świętować Dzień Kobiet. Podczas 
tej celebracji Wójt Gminy Linia wraz z przedstawiciela-
mi samorządu złożyli serdeczne życzenia wszystkim 
zgromadzonym Paniom, dziękując im za ich codzienny 
trud i niezastąpioną rolę w społeczeństwie. 
Zgromadzona publiczność przeżyła niezapomnia-
ne chwile za sprawą występowi Kabaret Kùńda, 
co stanowił solidną dawkę humoru. Natomiast 
Dj Daniel Rehmus zadbał o niezwykłą oprawę mu-
zyczną i  wspólne karaoke. Nie zabrakło również 
tradycyjnego słodkiego akcentu w postaci tortu. 
Dodatkowo każda z  Pań otrzymała słodki upo-
minek, czyli czekoladek, które wręczyli przed-
stawiciele gminy.

Przemysław Schenk / Urząd Gminy Linia 

DAWKA HUMORU Z MUZYKĄ W TLE
GMINA LINIA | W Szkole Podstawowej w Lini odbyły się Gminne Obchody 
Dnia Kobiet. To wydarzeni obfitowało w wiele atrakcji, które urozmaiciły 
celebrację tego wyjątkowego święta.

fot. Gminny Dom Kultury w Lini FB
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Realizatorem zadania w imieniu Gminy Miasto 
Reda będzie Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej 
w Redzie. Źródłem finansowania Programu edycja 
2025 są środki ujęte w planie finansowym Funduszu 
Solidarnościowego na 2025 rok. Natomiast dyspo-
nentem środków Funduszu Solidarnościowego jest 
minister właściwy do spraw zabezpieczenia społecz-
nego. Dofinansowanie zadania: 1 329 200,00 zł

Założenia programowe
Głównym celem Programu jest wprowadzenie 

usług asystencji osobistej jako formy ogólnodo-
stępnego wsparcia w wykonywaniu codziennych 
czynności oraz funkcjonowaniu w życiu spo-
łecznym. Nabór wniosków trwa od 19.02.2025 r. 
Wnioski dostępne są do pobrania w pokoju nr 
14 lub na stronie internetowej Ośrodka. Wnioski 
przyjmowane są elektronicznie przez e-doręcze-
nia, E-puap lub tradycyjnie w Miejskim Ośrodku 
Pomocy Społecznej w Redzie ul. Derdowskiego 25, 
w pokoju nr 14 (w godzinach pracy urzędu). 

Do składania wniosku upoważnieni są jedynie 
wnioskodawca lub jego prawny opiekun. Za prawi-
dłowo złożony wniosek uważa się wypełniony druk 

wraz z wymaganymi załącznikami i kopią orzeczenia 
o stopniu niepełnosprawności. Lista rekrutacyjna zo-
stanie zamknięta po osiągnięciu maksymalnej liczby 
miejsc określonej we wniosku o dofinansowanie.

Szczegółowych informacji udziela Miejski Ośrodek 
Pomocy Społecznej w Redzie ul. Derdowskiego 25 w każ-
dy poniedziałek oraz od środy do piątku w godz. od 7.30 
do 15.30 lub pod numerem telefonu 58 678 58 65.

Boże narodzenieBoże narodzenie Piątek, 23 grudnia 202210

OGŁOSZENIE 212/2022/PR-Media-Group/DB
OGŁOSZENIE	 1/2025/PR-Media-Group/DB

OGŁOSZENIE

Burmistrza Miasta Rumi o przystąpieniu do 
sporządzenia zmian miejscowych planów 

zagospodarowania przestrzennego

Na podstawie art. 17 pkt 1 oraz art. 27 ustawy z  dnia 27 marca 2003  r. 
o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. 2024 r. poz. 1130 ze 
zm.), oraz art. 39 ust. 1 pkt 1, w związku z art. 46 pkt 1 oraz art. 50 ustawy z dnia 
3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, 
udziale społeczeństwa w  ochronie środowiska oraz o  ocenach oddziaływania 
na środowisko (Dz. U. 2024 poz. 1112 ze zm.), zawiadamiam o podjęciu:

•	Uchwały Nr IX/80/2024 Rady Miejskiej Rumi z  dnia 28 listopada 2024 r. 
w  sprawie zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
dla obszaru położonego w  Rumi, zwanego „Stara Rumia” - w  rejonie Placu 
Kaszubskiego, ul. Świętopełka oraz ul. Chopina.

•	Uchwały NR XII/129/2025 Rady Miejskiej Rumi z dnia 3 lutego 2025 r. w sprawie 
zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru 
położonego w Rumi, dla układu komunikacyjnego przy ulicy Dębogórskiej.

wraz z  przeprowadzeniem strategicznych ocen oddziaływania na środowi-
sko dotyczących zmian miejscowych planów. Załączniki graficzne do ww. 
uchwał, określające granice przystąpień do sporządzenia zmian miejsco-
wych planów znajdują się na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta Rumi oraz na 
stronie internetowej www.bip.rumia.pl.

Zainteresowani mogą składać wnioski do ww. zmian planów miejscowych oraz 
do prognozy oddziaływania na środowisko w  formie pisemnej do Burmistrza 
Miasta Rumi na adres: Urząd Miasta Rumi, ul. Sobieskiego 7, 84-230 Rumia 
oraz ustnie do protokołu lub za pomocą środków komunikacji elektronicznej 
- w szczególności poczty elektronicznej, bez konieczności opatrzenia ich bez-
piecznym podpisem elektronicznym na adres e-mailowy:
planowanieprzestrzenne@um.rumia.pl w terminie do dnia 14.04.2025 r.

Wniosek powinien zawierać: nazwisko, imię, nazwę i  adres wnioskodawcy, 
przedmiot wniosku oraz oznaczenie nieruchomości, której dotyczy. Organem 
właściwym do rozpatrzenia wniosków jest Burmistrz Miasta Rumi.

OGŁOSZENIE	 43/2025/PR-Media-Group/DB

Sprzyjająca aura przyciągnęła na wzgórza liczne 
rzesze mieszkańców Wejherowa oraz okolic. W na-
bożeństwie uczestniczyli przedstawiciele władz 
miasta Wejherowa - zastępca prezydenta Arkadiusz 
Kraszkiewicz oraz radny Leszek Szczypior. 
Należy przypomnieć, że Drogi Krzyżowe na Kal-
warii odbywają się w czasie postu w każdy piątek. 
Msza św. rozpoczyna się o godzinie 15, po której 
procesja rusza na wejherowskie wzgórza. Na ten 
czas otwierane są zabytkowe kaplice kalwaryjskie, 
które można obejrzeć od środka.

PIERWSZA DROGA KRZYŻOWA NA KALWARII
WEJHEROWO | Kaszubska Jerozolima jak co roku zgromadziła setki 
wiernych, którzy na Kalwarii Wejherowskiej mogli sobie pozwolić na 
chwilę zadumy i refleksji.

Program „Asystent 
osobisty osoby 
z niepełnosprawnością”
REDA | Gmina Miasto Reda otrzymała środki finansowe z programu „Asystent 
osobisty osoby z niepełnosprawnością” – edycja 2025 organizowanego przez 
Ministra Rodziny i Polityki Społecznej. 

fot. UM Wejherowo

fot. canva.com
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Podpisanie dokumentów odbyło się w obecności soł-
tys Gniewowa, Justyny Klein-Melcer, która od począt-
ku aktywnie wspierała realizację tego przedsięwzięcia. 
Co ważne, inicjatywa budowy komory podnoszenia ci-
śnienia wyszła bezpośrednio od mieszkańców, którzy 
postanowili przeznaczyć na ten cel część środków z fun-
duszu sołeckiego.

– To doskonały przykład współpracy społeczności 
lokalnej z  samorządem. Dzięki zaangażowaniu miesz-
kańców oraz wsparciu Gminy Wejherowo udało się 
doprowadzić do realizacji projektu, który znacząco 
poprawi komfort życia, zapewniając stabilne ciśnienie 
w sieci wodociągowej – podkreślił wójt.

Inwestycja ta jest niezwykle istotna, zwłaszcza w kon-
tekście zapewnienia niezawodnych dostaw wody do go-
spodarstw domowych. Budowa komory podnoszenia 
ciśnienia poprawi funkcjonowanie sieci wodociągowej, 
eliminując problemy z niskim ciśnieniem wody, które do-
tykały mieszkańców w godzinach największego poboru.

Łączny koszt inwestycji wynosi 280 tysięcy złotych. 
Prace budowlane rozpoczną się w  najbliższych ty-
godniach, a  zakończenie projektu przewidziane jest 
jeszcze w tym roku.

Krok w stronę istotnego projektu
GMINA WEJHEROWO | W Gniewowie rusza ważna inwestycja, która poprawi jakość życia mieszkańców. 
Wójt Gminy Wejherowo podpisał umowę z wykonawcą zadania „Budowa komory podnoszenia ciśnienia wraz 
z infrastrukturą techniczną”, które zostanie zrealizowane na działce nr 64/5.
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Finisz budowy nowego odcinka drogi
WEJHEROWO | Zakończyła się budowa nowego odcinka ulicy będącej przedłużeniem ul. Karnowskiego, łączącego ul. Budowlanych z ul. Przemysłową 
i drogą wojewódzką. Dzięki inwestycji, ruch w tej części miasta będzie znacznie usprawniony.

Ta inwestycja stanowi jeden z elementów północno-
-zachodniego połączenia Wejherowa, który prowadzi od 
ul. Strzeleckiej przez Węzeł Działki do skrzyżowania na 
drodze wojewódzkiej, następnie przez przedłużenie ul. Kar-
nowskiego do ul. Przemysłowej i dalej do ul. Ofiar Piaśnicy, 
a potem przez ul. Lelewela i Nadrzeczną do ul. Chopina.

Strategiczne połączenie drogowe 
Jak podkreślił Krzysztof Hildebrandt, prezydent Wejhero-

wa, inwestycja w tej części miasta jest ważna dla mieszkańców.
- Inwestycja ta jest powiązana z Trasą Kaszubską, która 

niewątpliwie powoduje napływ większej liczby samochodów 
do Wejherowa. Dlatego, aby uchronić mieszkańców przed 
całkowitym zakorkowaniem, musieliśmy wykonać swoje 
rozwiązania komunikacyjne, w tym budowę ul. Karnowskie-
go oraz przebudowę ul. Budowlanych. Ten projekt stanowi 
domknięcie Północno-Zachodniego Połączenia Drogowego 
Wejherowa, które konsekwentnie powstaje etapami od kilku 
lat. Dzięki ominięciu centrum Wejherowa i rozbudowie 
systemu dróg, ruch samochodów w tej części miasta będzie 
usprawniony - dużo płynniejszy oraz mniej uciążliwy- mówi 
Krzysztof Hildebrandt, prezydent Wejherowa. 

Samorządność jest sprawcza
Wojewoda pomorska Beata Rutkiewicz (zastępca prezy-

denta 2015-2023) podkreśliła znaczenie tej arterii drogowej, 
która zamyka cały szereg inwestycji drogowych realizowa-
nych w Wejherowie przez wiele lat. 

- Cieszę się, że mogę uczestniczyć w zakończeniu tej niezwy-
kle trudnej inwestycji drogowej. W 2015 r. wszystkie odcinki 
tego północno-zachodniego połączenia były w fazie projek-
tów, dzisiaj jest jej zakończenie. To duża radość, bo świadczy, 
że samorządność jest sprawcza i to, co zaplanuje, może zreali-
zować – powiedziała wojewoda Beata Rutkiewicz. 

- Jest to ważna arteria komunikacyjna, która poprawia 
dostępność do ważnego miasta, jakim jest Wejherowo, 
zwłaszcza w kontekście planowanej w Polsce transforma-
cji energetycznej, także dostępu do szpitala. W praktyce 
wykonana została „mała obwodnica” Wejherowa. To był 
duży wysiłek finansowy, a jakość jest na wysokim poziomie. 
Gratuluję prezydentowi tej determinacji i całej ekipie, która 
jest związana z prezydentem Hildebrandtem, jak również 
Beacie Rutkiewicz, która wówczas jako zastępca prezydenta 
realizowała te cele inwestycyjne – powiedział Mieczysław 
Struk, marszałek województwa pomorskiego.

Inwestycja na trudnym terenie
Jak podkreśla Arkadiusz Kraszkiewicz, zastępca pre-

zydenta Wejherowa ds. społecznych i ekonomicznych, 
to nie była łatwa inwestycja, bo prace odbywały się na 
niestabilnym gruncie.

- Konieczne było wykonanie drenów i wzmocnienie 
podłoża. W ramach inwestycji przebudowano przebieg 
koryta Potoku Pętkowickiego, a pod nowo budowaną 
drogą powstał przepust o konstrukcji z rury stalowej. 
To połączenie drogowe jest strategicznym ciągiem ko-
munikacyjny. Ułatwi dostęp do istniejących zakładów 
i działalności gospodarczych w tej części miasta. Inwe-
stycja to także poprawa dojazdu do placówki oświatowej 
- Powiatowego Zespołu Szkół nr 3 – wyjaśnia Arkadiusz 
Kraszkiewicz, zastępca prezydenta Wejherowa.

W  uroczystym zakończeniu inwestycji uczestni-
czyli wejherowscy radni, sekretarz Bogusław Suwara 
i skarbnik Anna Lewandowska.

Nowy odcinek ulicy, chodniki, ścieżka rowerowa 
W ramach tej inwestycji wybudowano: nowy odcinek 

ulicy łączącej ul. Przemysłową z drogą wojewódzką, z chod-
nikami po obu stronach jezdni i ścieżką rowerową; rondo 
na skrzyżowaniu ulic przedłużenia ul. Karnowskiego i Bu-
dowlanych; ulicę łączącą ul. Budowlanych z rondem. Na-
tomiast na ul. Budowlanych powstała nowa nawierzchnia, 
chodnik i ścieżka rowerowa, 65 miejsc postojowych (w tym 
3 dla osób niepełnosprawnych), przejście dla pieszych 
(dostosowane dla osób z niewidomych i niedowidzących), 
przebudowano istniejące zjazdy, wybudowano oświetlenie, 
sieć kanalizacji deszczowej.

Wykonawcą jest konsorcjum Kruszywo Sp. z o.o. - Lider 
Konsorcjum GRUPA KRUSZYWO Sp. z o.o. – Partner. 
Wartość tej inwestycji to ponad 28,6 mln zł, w tym dofi-
nansowanie z Rządowego Funduszu Polski Ład - Program 
Inwestycji Strategicznych w wysokości ok. 24,1 mln zł. 
Udział w tej inwestycji miało PEWiK – prawie 1,5 mln zł 
(sieć wodociągowa i sanitarna).
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Podczas tego wyjątkowego spotkania Wójt 
Jarosław Wejer wyraził uznanie i  wdzięcz-
ność za wieloletnią troskę o lasy, ich trwałość 
i piękno Mariuszowi Kaliszewskiemu, który 
poza sprawowaniem funkcji Nadleśniczego 
Nadleśnictwa Strzebielino jest Honorowym 
Obywatelem Gminy Luzino. 
Wójt podkreślał też, że to nie tylko zawód, 
ale prawdziwa misja, która pozostawia 
ślad na długie pokolenia. Docenił rów-
nież zaangażowanie Pana Kaliszewskiego 
w  pielęgnowanie historii, podkreślając, 
że to właśnie dzięki ludziom takim jak on 
pamięć o  przeszłości jest żywa i  stanowi 
inspirację dla przyszłych pokoleń.
Nie brakowało życzeń dalszych sukcesów 
oraz nie nieustającej satysfakcji z  pracy, 
a także sił i motywacji do realizowania ko-
lejnych wyzwań.
Przemysław Schenk / Urząd Gminy Luzino

JUBILEUSZ NADLEŚNICZEGO
GMINA LUZINO | Wójt Gminy Luzino złożył gratulacje Nadleśniczemu 
Mariuszowi Kaliszewskiemu z okazji 30-lecia pracy na tym stanowisku.
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W Centrum Samorządowym w Szemudzie po raz ko-
lejny zorganizowano tzw. "Śledzik" - ostatki. 

- Dziękujemy wszystkim, którzy dołączyli do tej wyjąt-
kowej zabawy. Było dużo tańców, wspólnego śpiewania, 
cudownych wspomnień i  niepowtarzalnej atmosfery! 
Dziękujemy wszystkim, którzy przyczynili się do organi-
zacji tego wydarzenia: Pracownicy Gminy Szemud, Koło 

Gospodyń Wiejskich w Szemudzie i Bibliotece Publicznej 
Gminy Szemud, UTW i Stowarzyszeniu Lesôk. Mamy na-
dzieję, że te wspólne chwile będą długo w pamięci, a my 
już teraz czekamy na kolejne spotkania oraz wydarzenia 
– składa podziękowania Urząd Gminy Szemud. 

To już kolejna edycja tego wydarzenia, która daje 
możliwość integracji naszych mieszkańców.
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W  sp otkaniu  wzię l i  udzia ł :  by ły 
Dyrektor Elektrowni Wodnej „Żarnowiec” 
Piotr Książek oraz Radna Rady Powiatu 
Wejherowskiego Krystyna Grubba. Roz-
mówcy zwrócili uwagę, że budowa elektrow-
ni jądrowej wiąże się z licznymi wyzwaniami, 
które wymagają odpowiedniego przygoto-
wania, w tym opracowania przemyślanej 
wizji uwzględniającej kwestie szkolnictwa 
zawodowego, infrastruktury drogowej, ko-
munikacyjnej, budowlanej oraz zaplecza 
usług publicznych. Dzięki odpowiednim roz-
wiązaniom inwestycje te nie tylko przyczynią 
się do rozwoju gospodarczego powiatu, ale 
także przyniosą korzyści lokalnym firmom, 
uczniom i mieszkańcom, którzy zdecydują 
się związać swoją przyszłość z regionem.

Zastanawiano się także, jak wykorzystać 

wcześniejsze doświadczenia związane z proce-
sem zaniechanej wcześniej budowy elektrowni 
jądrowej w Żarnowcu, aby uniknąć błędów 
i skutecznie przeprowadzić nowe inwestycje.

Warto dodać, że kilka dni wcześniej Starosta 
Wejherowski spotkał się także z Marszałkiem 
Województwa Pomorskiego Mieczysławem 
Strukiem. Głównym tematem rozmów były 
inwestycje związane z budową elektrowni 
jądrowej w Gminie Choczewo. Marszałek 
zadeklarował wsparcie dla samorządowców 
w pozyskiwaniu środków na rozwój lokalnej 
infrastruktury oraz inwestycji regionalnych. 
Na prośbę Starosty, zobowiązał się również po-
móc w organizacji spotkania lokalnych przed-
siębiorców z inwestorem i wykonawcą, aby 
omówić możliwości współpracy przy realizacji 
tego ogromnego przedsięwzięcia.

POWIAT | Odbyło się pierwsze spotkanie robocze, zainicjowane przez Starostę 
Wejherowskiego Marcina Kaczmarka. Było ono poświęcone omówieniu kierunków 
rozwoju energetyki, w tym energetyki jądrowej, na terenie powiatu wejherowskiego.

Przyszłość energetyki 
w powiecie

Rozmowa z autorką przeprowa-
dzona przez Bogumiłę Cirocką 
zainspirowała słuchaczy oraz 
i wywołała interesującą dysku-
sję o  często niełatwym życiu 
kobiet na Kaszubach i w Gruzji. 
Bohaterka spotkania, które 
cieszyło się dużym zainte-
resowaniem, zadebiutowała 
w  2019 dzięki książce repor-
terskiej „Pokazucha. Na gru-
zińskich zasadach”. Kolejnym 
poczytnym dziełem okazała się 
„Welewetka. Jak znikają Kaszu-
by” opowiadająca o rodzinnych 
stronach autorki.
W pracy Stasia Budzisz skupia 
się główne na tematyce państw 
byłego bloku radzieckiego.

Przemysław Schenk

WYJĄTKOWY GOŚĆ
WEJHEROWO | W Muzeum Piśmiennictwa i Muzyki Kaszubsko-Pomorskiej 
w Wejherowie odbyło się ciekawe spotkanie z niezależną reporterką, Stasią Budzisz.

Karnawałowe wspomnienia
GMINA SZEMUD | Bal Karnawałowy dla Seniorów i Słuchaczy Uniwersytetu Trzeciego Wieku Gminy 
Szemud zapewnił uczestnikom niezapomniane wspomnienia.

fot. MPiMKP w Wejherowie FB
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Prelekcja prowadzona przez Mariusza Baara 
nosiła tytuł: „Historia ziemi gniewińskiej w  ka-
lejdoskopie historii. Była to znakomita okazja 
do szerszego poznania ziemi gniewińskiej oraz 
ciekawostek z  nią związanych. Słuchacze do-
wiedzieli się o miejscach, które były świadkami 
ważnych dla regionu wydarzeń, o ludziach, któ-
rzy kształtowali jego losy, oraz o różnych aspek-

tach codziennego życia w dawnych czasach.
Lokalni pasjonaci historii mogli czuć się zado-
woleni, ponieważ mieli możliwość wysłuchania 
człowieka o  ogromnej wiedzy oraz niegasnącej 
pasji do historii ziemi lęborskiej, której kiedyś 
częścią były tereny gminy Gniewino.

Przemysław Schenk

GNIEWIŃSKA LEKCJA HISTORII
GMINA GNIEWINO | Odbyło się interesujące spotkanie, podczas którego 
słuchacze dowiedzieli się, jak zmieniały się tereny gniewińskiej gminy na 
przestrzeni kilkuset lat.

fot. ckib.naszgok.pl

Prezentowane na wystawie zdjęcia 
to przekrój z ostatnich lat, na który 
składa się otaczająca nas przyroda 
i  zdjęcia portretowe. Przybyli mogli 
usłyszeć o  fotograficznej drodze, 
zainteresowaniach artysty z  „mini 
wywiadu” przeprowadzonego przez 
dyrektor biblioteki – Katarzynę Zie-
lińską. Nie zabrakło podziękowań 
dla autora za prezentowane prace 
oraz wyjątkową atmosferę spotkania.

Profesjonalna pasja
Adam Majkowski - Redzianin z ka-

szubskimi korzeniami, traktujący 
fotografię jako profesjonalne hob-
by, działa od lat w  Stowarzyszeniu 
„KUNSZT”, którego jest prezesem. 
Do tego jest również wykładowcą 
fotografii na Uniwersytecie Trzecie-
go Wieku.

Zaczynał fotograficzną przygodę 
od aparatów analogowych i wywoły-
wania zdjęć w fotograficznej ciemni. 
Poznaje fotografię cyfrową, a  z  po-
mocą cyfrowej lustrzanki i  kompu-
terowej „ciemni” z  powodzeniem 
realizuje swe ambicje.

Spotkanie miłośników 
fotografii
REDA | W Miejskiej Bibliotece Publicznej im. Hieronima Derdowskiego 
w Redzie spotkali się miłośnicy fotografii, na wernisażu Adama Majkowskiego, 
zatytułowanym „Moje universum”.

fot. Michał Kaczmarek
Ten turniej halowej piłki nożnej jest przeznaczony 
dla uczniów rumskich szkół podstawowych z  klas 
I-III. To wyjątkowe wydarzenie promuje aktywność 
fizyczną wśród najmłodszych ale też dba o pamięć 
wybitnego działacza sportowego i społecznika, ja-
kim był Kazimierz Bielicki.

Wieloletni działacz
Patron tego turnieju zapisał się w historii Rumi jako 
prawdziwa ikona sportu tego miasta. Współtworzył 
lokalne kluby, działając w  zarządzie MKS-u  Orkan 
i SL-a Salos Rumia, a także angażował się w organi-
zację wydarzeń sportowych. 

Zawodowo był nauczycielem geografii, dziennika-
rzem i redaktorem naczelnym „Gońca Rumskiego”. 
Kazimierz Bielicki miał na koncie licznych publikacji 
krajoznawczych, a do tego pasjonował się fotogra-
fią i statystyką. Sport był jego życiową pasją, którą 
zarażał kolejne pokolenia młodzieży. 

Teraz kolejna fala młodych adeptów sportu będą 
rywalizować w rumskiej hali już w najbliższą sobotę. 
Całe wydarzenie potrwa w godzinach 9:00 – 14:00. 

Przemysław Schenk

WSPOMNIENIE RUMSKIEJ IKONY
RUMIA | W najbliższą sobotę hala MOSiR Rumia będzie areną zmagań w ra-
mach VII Memoriału Kazimierza Bielickiego.

fot. MOSiR Rumia FB
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Podczas tego specjalnego spotkania omówiono naj-
ważniejsze wydarzenia i działania podejmowane w mi-
nionym roku. Przedstawiono raport z działalności oraz 
podsumowano zaangażowanie i  aktywność członków. 
Szczególną uwagę poświęcono interwencjom, w któ-
rych brała udział OSP Kostkowo. Łącznie jednostka 
wyjeżdżała do 63 zdarzeń, w tym: 12 pożarów, 50 miej-
scowych zagrożeń oraz 1 fałszywy alarm.

Na to spotkanie przybyli m.in.: st. bryg. Tomasz Zwo-
liński – Zastępca Komendanta Powiatowego PSP w Wej-
herowie, dh. Zygmunt Treder – Prezes Zarządu Oddzia-
łu Gminnego ZOSP w Gniewinie, dh. Rafał Kamiński 
– Zastępca Wójta Gminy Gniewino oraz ks. Tadeusz 
Galikowski – Proboszcz parafii w Kostkowie.

Nie brakowało również wyróżnienia strażaków, 
którzy wykazali się wyjątkowym zaangażowaniem na 
rzecz jednostki i  najczęściej uczestniczyli w  akcjach 
ratowniczo-gaśniczych. W tym gronie znaleźli się: dh. 
Mariusz Funk, dh. Aleksandra Pokorska, dh. Patryk 
Dominik.

Przemysław Schenk / OSP Kostkowo

Strażacy podsumowali działania
KOSTKOWO | W Ochotniczej Straży Pożarnej w Kostkowie zorganizowano zebranie sprawozdawcze 
za 2024 rok. 
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Te spotkania upływały pod kątem podzielenia 
funduszu sołeckiego dla stowarzyszeń i na orga-
nizację imprez przeznaczonych dla mieszkańców. 
Uczestnicy zebrań zapoznali się również z  pla-
nowanymi inwestycjami, które będą realizowane 

z budżetu gminy na terenie Luzina.
Takie spotkanie wiejskie Kochanowa odbyło się 

też w Kębłowie.

Przemysław Schenk

Tematem tego zebra-
nia był konkurs grantowy 
„AKUMULATOR SPOŁECZNY 
2025 – konkurs młodzie-
żowy”, który jest dofinan-
sowany przez Narodowy 
Instytut Wolności w  ra-
mach Rządowego Programu 
Fundusz Młodzieżowy 
2022–2033.
Celem konkursu jest wspiera-
nie inicjatyw młodzieżowych, 
które mają pozytywny wpływ 
na społeczność lokalną. To 
doskonała okazja, by zreali-
zować własne pomysły, rozwi-
jać umiejętności organizacyj-
ne i działać na rzecz innych.

Przemysław Schenk

ZAANGAŻOWANIE UCZNIÓW
WEJHEROWO | Przedstawiciele Samorządu Uczniowskiego Powiatowego Zespołu 
Szkół nr 4 im. Jakuba Wejhera w Wejherowie wzięli udział w ważnym spotkaniu.

Ważne zebrania wiejskie
GMINA LUZINO | W  Luzinie odbywały się zebrania wiejskie, podczas których zapadały istotne 
decyzje dla lokalnej społeczności.
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Redzkie rozmowy o rewitalizac ji
REDA | Rozpoczęły się konsultacje społeczne projektu uchwały w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji na 
terenie Gminy Miasto Reda. 

W czwartek 3 kwietnia o godzinie 17:00 Burmistrz 
Miasta Redy zaprasza na otwarte spotkanie z miesz-
kańcami w Miejskiej Bibliotece Publicznej w Redzie, 
przy ul. Derdowskiego 3.

Czy Reda potrzebuje rewitalizacji?
Według definicji, rewitalizacja jest procesem wypro-

wadzania ze stanu kryzysowego zdegradowanych ob-
szarów miasta. To nie tylko remonty, lecz szereg dzia-
łań społecznych, przyczyniających się do zmniejszenia 
nierówności społecznych oraz wzmocnienia więzi są-
siedzkich. Oczekiwanym skutkiem jest przywrócenie 
do życia zdegradowanej części miasta i uzupełnienie 

jej o nowe funkcje. Czy Reda posiada obszary wyma-
gające szczególnej uwagi? Na zlecenie Urzędu Miasta 
ten problem był przez ostatnich kilka miesięcy badany 
przez Instytut Rozwoju Miast i Regionów, czego efek-
tem jest dokument, w którym badacze wskazali poten-
cjalny obszar zdegradowany oraz obszar rewitalizacji. 
Można zgłosić do niego uwagi.

Jak zapoznać się z dokumentem?
Projekt uchwały i dokumentu pt. „Diagnoza służąca 

wyznaczeniu obszaru zdegradowanego i obszaru rewi-
talizacji na terenie Gminy Miasto Reda” wraz z formu-
larzem do zgłaszania uwag można znaleźć w wersji elek-

tronicznej w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu 
Miasta Redy pod adresem www.bip.reda.pl oraz na 
stronie internetowej Gminy Miasto Reda www.reda.pl. 
W wersji papierowej jest wyłożony do wglądu w Biurze 
Obsługi Interesanta UM w Redzie. 

Kto może zgłosić uwagi do projektu „Diagnozy”?
W konsultacjach mogą wypowiedzieć się wszyscy zwią-

zani z miastem, w tym mieszkańcy potencjalnego obszaru 
rewitalizacji, właściciele i zarządzający nieruchomościami 
na tym obszarze, pozostali mieszkańcy miasta, wszyscy 
prowadzący na terenie miasta działalność gospodarczą, 
lokalne władze czy organizacje pozarządowe. 
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Jak i kiedy zgłosić uwagi? 
Konsultacje trwają do 16 kwietnia. Uwagi można 

zgłosić: ustnie, osobiście w Urzędzie Miasta w Redzie lub 
telefonicznie pod numerem 58 738 60 20. Jest też możliwa 
forma pisemna, w formie elektronicznej lub papierowej, za 
pomocą formularza do zgłaszania uwag on-line,

lub za pomocą formularza przesłanego drogą elektro-
niczną (skan z podpisem lub dokument elektroniczny 
podpisany podpisem kwalifikowanym) na adres rewita-
lizacja@reda.pl lub za pomocą papierowego formularza 
do zgłaszania uwag przesłanego drogą korespondencyjną 
na adres: Urząd Miasta w Redzie, ul Gdańska 33, 84-240 
Reda lub złożonego osobiście w Biurze Obsługi Interesan-
ta UM. Przewidywana jest też forma badania ankietowego 
online, pod adresem:

Można też wziąć udział w dyskusji na otwartym spo-
tkaniu z mieszkańcami, w czwartek 3 kwietnia o godzi-
nie 17:00 w Miejskiej Bibliotece Publicznej w Redzie, 
przy ul. Derdowskiego 3.

Co dalej?
Wszystkie uwagi będą rozpatrzone, a wyniki konsul-

tacji przedstawi raport. Następnie nad dokumentem 
pochyli się Rada Miejska w Redzie, a podjęcie uchwały 
wyznaczającej obszar zdegradowany i obszar rewitali-
zacji stanie się podstawą do opracowywania dla Redy 
Gminnego Programu Rewitalizacji.

https://www.survio.com/survey/d/S6A8S1C2G6L1J2A9Q 

https://www.survio.com/survey/d/D5D6E5H1H5W9U5B5J
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NAJNOWSZE INFORMACJE BIZNESOWE 
Z POMORZA

„Express Biznesu” to magazyn premium, 
którego ambicją jest przekrojowe, obiektywne 
przedstawianie najważniejszych oraz najbardziej 
kreatywnych inicjatyw biznesowych i samorządowych.

W wejherowskim ratuszu gratulacje w związku 
z wyborami władz Stowarzyszenia Wejherowskiego 
Uniwersytetu Trzeciego Wieku złożył prezydent 
Wejherowa Krzysztof Hildebrandt wraz z zastępcą – 
Arkadiuszem Kraszkiewiczem.

- Wejherowscy seniorzy są niezwykli, zachwycają 
swoim temperamentem, entuzjazmem i zapałem, 
z jakim oddają się sztuce doskonalenia życia. Wiele 
w tej dziedzinie można się od nich nauczyć i warto na-
śladować. Serdecznie gratulujemy zarządowi i życzymy 
kolejnych sukcesów – mówi Krzysztof Hildebrandt, 
prezydent Wejherowa.

Wielkie szczęście
Po raz kolejny kredyt zaufania otrzymała Krystyna 

Laskowska, która nie kryje radości.
- Bardzo się z tego cieszę. Lubię robić to, co robię 

i cieszę się, że właśnie tyle osób mi zaufało. Mamy duże 
plany, sporo spotkań, jeszcze więcej inicjatyw. Staramy 
się, żeby jeszcze bardziej edukacyjnie rozwinąć nasz 
uniwersytet – mówi Krystyna Laskowska, prezes 
SWUTW.

Funkcję wiceprezesa stowarzyszenia dalej pełni Te-
resa Malinowska, sekretarzem została Beata Myszka, 
Grażyna Szczepanowska pełni funkcję skarbnika, 
z kolei Zenia Kołodziejska oraz Ewa Kozakiewicz 
w zarządzie figurują jako członkinie.

Krystyna Laskowska
ponownie prezesem SWUTW
WEJHEROWO | Najlepszym nauczycielem jest doświadczenie, a nikt nie 
ma go więcej niż seniorzy, którzy są źródłem mądrości, filarami społeczności, 
nauczycielami oraz mentorami inspirującymi i kształtującymi młodsze pokolenia. 
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Z tej okazji złożono najpiękniejsze życze-
nia Pani Gertrudzie i  śpiewano nie tylko 
200 lat. Wzruszającym momentem było 
zdmuchnięcie przez Panią Gertrudę świe-
czek na torcie. Jej życzeniem było „Żeby 
wszyscy co pragną żyli tak długo jak ja...". 
Dziękujemy i życzymy dużo zdrowia.
- Z ogromnym wzruszeniem zwracam się 
do Pani w  dniu sto czwartych urodzin. 
104-lecie urodzin to wyjątkowy i  bardzo 
doniosły Jubileusz, który jest wydarze-
niem szczególnym w  Pani życiu osobi-
stym, rodzinnym, ale również w  historii 
społeczności naszej Gminy. Tak długie 
życie jest skarbnicą dla kilku pokoleń. 
Głęboko wierzymy, że wielu ludzi korzy-
sta z Pani doświadczenia, ponieważ Pani 
wiek jest naszym wspólnym, drogocen-
nym dziedzictwem. W  imieniu własnym 
i  całej społeczności lokalnej składamy 
Szanownej Jubilatce wyrazy uznania, 
podziękowania i  najwyższego szacunku 
za wszelkie trudy, owoce minionych stu 
czterech lat. Życzymy wszelkiego dobra, 
zdrowia, pełnej ciepła miłości rodzinnej 
oraz zrozumienia i  wdzięczności od naj-
bliższych – składał życzenia Ryszard Kal-
kowski, Wójt Gminy Szemud. 
Pani Gertruda ma 3 dzieci, 5 wnuków i 6 
prawnuków. Piękna rodzina. Jest to wzór 
do naśladowania. Zaproszono także Pa-
nią Gertrudę na XXVI Światowy Zjazd 
Kaszubów w  Szemudzie 5 lipca. Pani 
Gertruda również wszystkich mieszkań-
ców zaprasza na to święto.

KOLEJNE URODZINY NAJSTARSZEJ MIESZKANKI
GMINA SZEMUD | Najstarsza mieszkanka Gminy Szemud, Pani Gertruda 
Perszon z Łebna świętowała 7 marca 104 urodziny. Ta data zapisuje się 
w historii szemudzkiego samorządu.

fot. UG Szemud
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Warto przypomnieć, że jednostki strażackie wykonują siło-
wy dostęp do mieszkania nie tylko na prośbę policji, ale też 
w przypadku innych zdarzeń np. pożarów. Dlatego Ochotnicza 
Straż Pożarna w Wejherowie postanowiła przeprowadzić we-
wnętrzne szkolenie w tym zakresie.

Dawka wiedzy
W  części teoretycznej, którą zorganizowano w  garażu jed-

nostki, omówiono aspekty legislacyjne związane z  siłowym 
wyważeniem drzwi, prawa i obowiązki kierującego działaniem 
ratowniczym czy podstawowe zasady bezpieczeństwa podczas 
wykonywania dostępu do lokalu. 

Przeanalizowano również kilka zdarzeń z regionu oraz z całej 
Polski, gdzie strażacy wykonywali siłowy dostęp do mieszkania. 
Na podstawie tego, a także własnego doświadczenia, wypraco-
wano schemat działania, kiedy powinno się wykonać dostęp do 
lokalu przed przyjazdem policjantów, a kiedy otwarcie drzwi 
należałoby powierzyć kolegom w niebieskich mundurach.

Specjalnej uwadze poświęcono postępowanie w  przypadku 
wykonywania dostępu do nietypowych miejsc i obiektów, np. hal 
produkcyjnych, warsztatów samochodowych, urzędów państwo-
wych, muzeów czy pojazdów osobowych lub ciężarowych.

Na ciekawszą część szkolenia strażacy udali się do wejhe-
rowskiej JRG, gdzie mogli skorzystać z  specjalnego trenażera 
siłowego otwierania drzwi. Tam ćwiczyli praktyczne wykorzy-
stanie młota oraz narzędzia hooligan w  przypadku siłowego 
wykonywania dostępu do lokalu lub pomieszczenia.

Przemysław Schenk/OSP Wejherowo

Strażacy podnoszą umiejętności
WEJHEROWO | Jednostka OSP Wejherowo przeprowadziła wewnętrzne szkolenie. Zajęcia składały 
się z części teoretycznej oraz praktycznej.

Dlatego Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej planuje 
przystąpienie do Programu „Korpus Wsparcia Seniorów” - 
edycja 2025.

Samodzielność i bezpieczeństwo
Usługa ma na celu poprawę bezpieczeństwa oraz możliwości 
samodzielnego funkcjonowania w miejscu zamieszkania osób 
starszych. To nowoczesna forma wsparcia osób starszych, 
chorych, po przebytych zabiegach, które czasowo lub na 
stałe wymagają pomocy w codziennym funkcjonowaniu.
To idealne rozwiązanie szczególnie dla osób samotnych, 
tych, które nie korzystają na co dzień z usług opiekuńczych 
czy specjalistycznych usług opiekuńczych, jak i  dla takich 
objętych wsparciem w  postaci takich usług, u  których 
nieprzewidywalność stanu zdrowia uzasadnia stałe 
monitorowanie w celu jak najszybszej reakcji, powiadomienia 
właściwych służb oraz udzielenia możliwie najszybszej 
pomocy (w tym pomocy medycznej). 
Realizacja programu ma na celu: wsparcie w  miejscu 
zamieszkania seniorów w wieku 60 lat i więcej, którzy mają 
problemy z samodzielnym funkcjonowaniem ze względu na 
stan zdrowia, prowadzących samodzielne gospodarstwa 
domowe lub mieszkających z osobami bliskimi, które nie są 
w stanie zapewnić im wystarczającej opieki lub wsparcia. 
Udzielenie wsparcia w  ramach programu jest bezpłatne 
i niezależne od kryterium dochodowego.

PROGRAM „KORPUS 
WSPARCIA SENIORÓW”
REDA | W dbałości o redzkich seniorów Gmina Miasto 
Reda przy udziale Miejskiego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Redzie realizuje usługi opiekuńcze 
poprzez dostęp do tzw. „opieki na odległość”. 

fot. UMR
fot. OSP Wejherowo

Gmina Luzino otrzyma 300 tysięcy złotych do-
finansowania na modernizację placu zabaw przy 
Żłobku "Tuptusie" w  Luzinie. Środki pochodzą 
z  rządowego Programu Aktywne Place Zabaw 
2025, który ma na celu wspieranie rozwoju infra-
struktury rekreacyjnej dla najmłodszych miesz-
kańców gmin i miast w całej Polsce.

Urząd Gminy Luzino aplikował do tego progra-
mu, odpowiadając na potrzeby lokalnej społeczno-
ści i dążąc do stworzenia bezpiecznej oraz nowo-
czesnej przestrzeni dla dzieci.

Zakończenie prac modernizacyjnych planuje się 
na koniec tego roku.

Przemysław Schenk / Urząd Gminy Luzino

Pierwszy z nich, mieszkaniec Gdańska, zo-
stał zatrzymany, gdy kierował pojazdem 
Renault Master. Po sprawdzeniu w systemie 
okazało się, że ma sądowy zakaz prowadze-
nia wszelkich pojazdów mechanicznych, 
wydany przez Sąd Rejonowy w  Starogar-
dzie Gdańskim na okres 12 miesięcy. Za zła-
manie tego zakazu grozi mu kara nawet do 
5 lat pozbawienia wolności.
Druga sytuacja dotyczyła 64-letniego mieszkań-
ca Rumi, który kierował samochodem Toyota, 
będąc w stanie nietrzeźwości. Badanie alkoma-
tem wykazało około 1 promil alkoholu w organi-
zmie. Policjanci zatrzymali mu prawo jazdy, a za 
to przestępstwo grozi mu kara do 3 lat pozba-
wienia wolności oraz sądowy zakaz kierowania 
wszelkimi pojazdami mechanicznymi.

Przemysław Schenk/KPP Wejherowo

DWIE INTERWENCJE DROGOWE W RUMI
RUMIA | Policjanci ruchu drogowego zatrzymali w Rumi dwóch kierowców, 
którzy złamali obowiązujące przepisy, a tym samym narażali siebie oraz 
innych uczestników ruchu na niebezpieczeństwo.

Dofinansowanie z myślą o najmłodszych
GMINA LUZINO | Luziński samorząd otrzymał finansowe wsparcie na realizację inwestycji, która ma 
zostać zrealizowana dla najmniejszych mieszkańców.
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Zatrzymanie za 
posiadanie narkotyków

W minionym tygodniu policjanci prewencji z Komendy Powiatowej Policji w Wejherowie 
skontrolowali pojazd marki BMW. Podczas legitymowania 27-latka i sprawdzania pojazdu 
funkcjonariusze ujawnili w samochodzie około 6 kg suszu roślinnego o cechach marihuany.

Na miejsce wezwano na wsparcie policjantów pionu kryminalnego, którzy w ramach 
dalszych działań przeszukali miejsce zamieszkania mężczyzny. W wyniku prowadzonych 
działań na miejscu ujawniono dodatkowe prawie 3 kg marihuany, niemal jeden kilogram 
amfetaminy oraz znaczną ilość e-papierosów zawierających olejki z THC, a także niewielkie 
ilości kokainy, MDMA oraz grzybków halucynogennych. Ponadto zabezpieczono także puste 
opakowania do elektronicznych papierosów i banderole z liściem marihuany, 12 słoików z li-
quidem z zawartością THC do papierosów elektronicznych oraz prawie 50 000 zł.

27-letni mieszkaniec Gdyni został decyzją Sądu Rejonowego w Wejherowie tymczasowo 
aresztowany na okres trzech miesięcy. Jest on podejrzany o udział w obrocie znaczną ilością 
środków odurzających. Zarzuty dotyczące udziału w obrocie narkotykami są poważne i za-
grożone surową karą nawet do 12 lat pozbawienia wolności.

Dalsze postępowanie w tej sprawie prowadzi Wydział Dochodzeniowo-Śledczy Komendy 
Powiatowej Policji w Wejherowie.

Przemysław Schenk/KPP Wejherowo

WEJHEROWO | Podczas jednej z kontroli drogowych w jednym z aut znaleziono prawie 6 kilogramów 
marihuany. To skutkowało dalszymi działaniami służb. Doszło też do aresztowania mężczyzny.
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Wydarzenie upłynęło pod znakiem wspaniałej atmosfery 
i uśmiechów uczestników, którzy pokonywali malowniczą trasę.
Ważną rolę w tym odegrali strażacy należący do jednostki 
OSP Sasino. Ich zadaniem było zabezpieczenie trasy oraz 
wykonanie fotorelacji z drona, aby uchwycić piękno tego 
wyjątkowego wydarzenia.

Przemysław Schenk/OSP Sasino

STRAŻACY ZABEZPIECZALI 
TRASĘ 
SASINO | Z okazji Dnia Kobiet odbył się Marsz Nordic 
Walking w Stilo. W całe wydarzenie zaangażowano też 
miejscowych strażaków.

fot. OSP Sasino FB

Licznie zebranych gości przywitała Dyrektor 
PUP w  Wejherowie - Anna Kulik, Wójt Gminy 
Szemud - Ryszard Kalkowski oraz Wicestaro-
sta Wejherowski - Witold Reclaf. Nad sprawnym 
przebiegiem spotkania czuwał Zastępca Dyrek-
tora PUP - Patryk Kwidziński
Przedstawiciele szemudzkiego samorządu spo-
tkali się z  uczniami klas VII i  VIII, którzy dzięki 
uczestnictwu zyskali szeroką wiedzę o  ofercie 
szkół, a także przedstawiciele firm oraz przedsię-
biorstw pokazali ścieżkę rozwoju i na jakie wa-
runki pracy mogą liczyć młodzi ludzie. Spotkanie 
cieszące się dużym zainteresowaniem zostało 

zorganizowane przez Powiatowy Urząd Pracy 
w Wejherowie.
Dzięki tej inicjatywie uczniowie w  Szemudzie 
otrzymali kompleksowe informacje o  tym, jak 
można zaplanować przyszłość od wyboru szkoły 
do wyboru firmy, gdzie będą doskonalić umiejęt-
ności. Wszyscy przedstawiciele firm zaznaczyli, 
jak ważny dla rynku pracy jest specjalista i na jak 
wysokie zarobki można liczyć. 
Uczniowie wychodzili ze spotkania bardzo zbu-
dowani oraz z różnymi wizjami swojej przyszło-
ści zawodowej. Połączone siły szkół i  firm dały 
dobry efekt.

SPOTKANIE Z UCZNIAMI	  
GMINA SZEMUD | W Centrum Samorządowym w Szemudzie odbyło się 
spotkanie w ramach „Ósma przed wyborem - przyszłość zawodowa nastolatka”.
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Wspaniały DJ zadbał o to, aby każdy mógł poczuć się 
jak na wielkiej imprezie, zapewniając niezapomniane 
rytmy, które porwały uczestników do tańca. W takim 
gronie, pełnym energii oraz entuzjazmu, czas upłynął 
w mgnieniu oka.

Zabawa i integracja
Spotkanie było nie tylko okazją do świetnej zabawy, 

ale także do integracji i  budowania relacji. Dobrze 
dobrana muzyka, serdeczna atmosfera oraz chwile spę-

dzone w towarzystwie przyjaciół i nowych znajomych 
sprawiły, że każda chwila była wyjątkowa. Uczestnicy, 
przy filiżance kawy lub herbaty, dzielili się radością, 
a niektórzy z nich przynieśli swoje ulubione smakołyki, 
tworząc w ten sposób przyjemną, rodzinną atmosferę.

Tego typu wydarzenia w Fabryce Kultury to doskona-
ła okazja, aby pokazać, że seniorzy wciąż mają ogromną 
energię i  chęć do wspólnego spędzania czasu. Potań-
cówka była kolejnym dowodem na to, że w Redzie wiek 
nie stanowi przeszkody do czerpania radości z życia.

Potańcówka redzkich seniorów
REDA | W Fabryce Kultury w Redzie odbyła się wyjątkowa Potańcówka, która zjednoczyła seniorów 
w radosnej atmosferze pełnej muzyki, tańca i wspólnego świętowania. 
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 Te specjalne zajęcia miały na celu rozwinąć 
w uczniach świadomość wartości oraz poczucie od-
powiedzialności za środowisko przyrodnicze. Dzięki 
zwiedzaniu „Eko Doliny” w Łężycach i warsztatach 
na terenie KZG „Dolina Redy i Chylonki” uczniowie 
mieli możliwość zobaczyć, co się dzieje ze śmieciami, 
po tym, jak „wyjdą z domu”.

W trakcie zwiedzania uczniowie mieli możliwość 
zapoznania się ze specyfiką pracy zakładu oraz do-
wiedzieć się m.in.: jak należy postępować z odpa-
dami, jak rzetelne lub niesumienne segregowanie 

odpadów przekłada się na efekty środowiskowe oraz 
funkcjonowanie zakładu, co dzieje się z odpadami 
mokrymi i surowcowymi w zakładzie oraz jak pracu-
je instalacja sortowni oraz kompostowni.

Uczestnicy warsztatów dowiedzieli się również 
m.in.: na czym polega praca sortowaczy surowców, 
a na czym „praca sokoła”, na czym polega wewnętrz-
ny monitoring środowiskowy zakładu. 

Uczniowie po tych zajęciach stali się bogatsi o po-
trzebną oraz interesującą wiedzę.

Przemysław Schenk 

Nauka o odpowiedzialności
KIELNO | Uczniowie klas szóstych ze Szkoły Podstawowej z Oddziałami 
Integracyjnymi w Kielnie brali udział w ważnych oraz ciekawych 
warsztatach. Wyciągnęli z nich ogrom przydatnej wiedzy.
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Ten pojazd jest przystosowany do przemiesz-
czania się po trudnym terenie, gdzie niejedno-
krotnie tradycyjne pojazdy nie mogą dotrzeć. 
Ponadto, będzie on pomocny przy działaniach 
ratownictwa wodnego, w  czasie poszuki-
wań osób zaginionych, czy też do transportu 
sprzętu po trudnym terenie. To znacząco po-
prawi możliwości ratownicze jednostki OSP 
Orle. Doskonale sprawdzi się też podczas za-
bezpieczeń sportowo – kulturalnych. 
Pojazd Kymco, wyposażony w napęd na czte-
ry koła, posiada także dodatkowe oświetlenie 
LED, wciągarkę elektryczną oraz dodatkowy 
kufer, jak i pług do odśnieżania. Istnieje możli-
wość podpięcia tradycyjnej przyczepy do qu-
ada, co sprawia, że pojazd staje się idealnym 
środkiem transportu sprzętu.

Środki na zakup w dużej mierze zarobili sami stra-
żacy, podczas różnych zabezpieczeń, zbiórek zło-
mu, czy też wynajmu sprzętu wodnego w sezonie 
letnim. Wsparcia udzielili również lokalni sponso-
rzy. Łączny koszt inwestycji to blisko 50 tys. zł. 
Quad został jakiś czas temu (jak na strażacką trady-
cję przystało) hucznie przywitany przez strażaków.

Przemysław Schenk / OSP Orle

STRAŻACY Z NOWYM POJAZDEM
ORLE | W ostatnim czasie jednostka Ochotniczej Straży Pożarnej w Orlu 
pozyskała quada, który ułatwi szeroką gamę działań.

fot. OSP Orle FB

Mężczyzna, kierując motocyklem bez uprawnień 
i pod wpływem alkoholu, stracił panowanie nad 
pojazdem i doprowadził do wypadku w miejsco-
wości Zamostne na ul. Długiej, w  którym sam 
odniósł obrażenia. Na miejsce pojechali policjan-
ci wejherowskiej drogówki. Ustalili, że 44-letni 
kierowca, jadąc motocyklem z Zelewa w kierun-
ku Zamostnego, na łuku drogi w  prawo stracił 
panowanie nad pojazdem i zjechał na pobocze. 
W wyniku zdarzenia doznał poważnych obrażeń, 
dlatego przewieziono go do szpitala.
Policjanci przebadali mężczyznę alko-testem, 
który wykazał ponad promil alkoholu w organi-
zmie. Dodatkowo po sprawdzeniu w policyjnych 
systemach okazało się, że nie posiada on upraw-
nień do kierowania motocyklem. Motocykl został 
zabezpieczony, a policjanci prowadzą dalsze po-
stępowanie w tej sprawie.

Policyjny apel
Każdy kierowca musi posiadać odpowiednie 
uprawnienia do prowadzenia danego rodzaju po-
jazdu, którym się porusza. Brak prawa jazdy jest 
wykroczeniem, za które grozi wysoka grzywna 
sięgająca nawet do 30 000 zł. Niestosowanie się 
do przepisów i brak umiejętności prowadzenia po-
jazdu znacząco zwiększają ryzyko wypadku.
Dodatkowo spowodowanie wypadku drogowego 
w  stanie nietrzeźwości wiąże się z  poważnymi 
konsekwencjami karnymi, w tym nawet karą wię-
zienia. Należy pamiętać, że za kierowanie pojaz-
dem mechanicznym w stanie nietrzeźwości grozi 
kara pozbawienia wolności do 3 lat.
Policjanci apelują do wszystkich kierowców o rozwagę – 
prędkość, technika jazdy i trzeźwość za kierownicą mają 
bezpośredni wpływ na bezpieczeństwo na drodze.

Przemysław Schenk/KPP Wejherowo

NIETRZEŹWY MOTOCYKLISTA BEZ UPRAWNIEŃ 
ZAMOSTNE | Do niebezpiecznego zdarzenia doszło z mieszkańcem 
Gdyni w roli głównej, którego spotkały konsekwencje.

fot. KPP Wejherowo
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Tenisistki stołowe z  Luzina po zaciętym 
oraz emocjonującym spotkaniu pokonały 
Agro-Sieć LUKS Chełmno 7-3. Jak przyznawa-
ła kapitan luzińskiej drużyny, o  zwycięstwie 
zadecydowały dwie wygrane partie deblowe. 
Podopieczne trenera Waldemara Płotki grały 
w  składzie: Nuriya Zhaludok 2,5pkt., Magda 
Płotka, Ewa Krakowiak 2 pkt. i kapitan drużyny 

Katarzyna Płotka 2,5pkt.
Kolejne spotkanie luzińskie zawodniczki ro-
zegrają w  najbliższą sobotę o  godzinie 16, 
a  przeciwniczkami będą KTS Maximus Bro-
ker Toruń. Obecnie G.EN. GAZ Energia KTS-
-K GOSRiT Luzino zajmuje siódme miejsce (5 
zwycięstw i 10 porażek).

Przemysław Schenk

POKONANE WICELIDERKI
TENIS STOŁOWY | Zawodniczki sekcji tenisa stołowe G.EN. GAZ Energia KTS-K GOSRiT 
Luzino zanotowały udany mecz w X kolejce spotka I Ligi Kobiet.Masters.

fot. G.EN. GAZ Energia KTS-K GOSRiT Luzino FB
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Podopieczni Dawida Kowalskiego podejmowali 
na własnym stadionie zawodników Supry Kwidzyn. 
Gospodarze rozpoczęli to spotkanie w następującym 
zestawieniu: Roszkowski (BR), Kowalewski (M), F. 
Kątny ©, O. Kątny, Bojke (M), Rompca (M), Faltyński, 
Gułajski, Rogacki (M), Maszota (M), Łukasiewicz. 
Natomiast na ławce rezerwowych znajdowali się: Wika 
(BR), Goyke, Iwański, Zielonka (M), Zaworski (M), 
Żmuda (M), Pranczk (M), Szulist (M). 

Niestety w pierwszej połowie to goście wyszli na 
jednobramkowe prowadzenie i  do przerwy wynik 
już nie uległ zmianie. Natomiast w drugiej odsłonie 
rywalizacji gospodarze nawiązali walkę, czego efektem 

było wyrównujące trafienie Fabiana Kątnego. Choć 
to był jedyny akcent ofensywny w wykonaniu Gryfa 
Wejherowo, bo potem stracili jeszcze dwie bramki. 
Natomiast przy stanie 1:1 (82 min.) zawodnicy trenera 
Kowalskiego mieli jeszcze okazję z rzutu karnego, ale nie 
zdołali tego wykorzystać. 

Ostatecznie piłkarze Gryfa Wejherowo ulegli gościom 
z Kwidzyna 1:3 i zajmują szóste miejsce w ligowej tabeli. 
W 19 meczach zgromadzili 30 punktów (9 wygranych, 
3 remisy, 7 porażek). W ramach 20 kolejki zmierzą się na 
wyjeździe z Radunią Stężyca (15 marca o godzinie 11:00).

Przemysław Schenk

Porażka w ostatnich minutach
PIŁKA NOŻNA | Wejherowscy piłkarze nie będą mile wspominać ostatniego meczu IV Ligi pomorskiego ZPN.

Szczypiorniści Tytanów Wejherowo na własnej 
hali podejmowali drużynę Abramczyk AZS UKW 
Bydgoszcz. Pierwsza połowa spotkania cechowała 
się dobrą grą w obronie gospodarzy, co umożliwiło 
wygranie jej w stosunku 14:9. Mimo to trzeba 
przyznać, że przewaga mogłaby być jeszcze większa, 
gdyby nie indywidualne błędy w ofensywie.

Początek drugiej części spotkania był odmienny od 
tej pierwszej. Gra w obronie wejherowskiego zespołu 
znacząco się pogorszyła. Wystarczy nadmienić, 
że przez jedenaście minut drużyna AZS-u rzuciła 
tyle bramek co przez całą pierwszą połowę. W 43 
minucie rywal złapał kontakt z Tytanami i na tablicy 
wyników było 21-20. Na więcej gościom na szczęście 
nie pozwolili podopieczni trenera Wicona. Dużą rolę 
odegrało lepsze przygotowanie fizyczne gospodarzy. 

Finalnie Tytani Wejherowo wygrali 34-24, odnosząc 
szóste zwycięstwo z rzędu.

To spotkanie było wyjątkowe jeszcze pod jednym 
względem, ponieważ był to ostatni mecz w karierze 
zawodnika Tytanów Mikołaja Sałaty, który 
z powodów zdrowotnych postanowił zakończyć 
aktywną grę w piłkę ręczną. 

Skład i bramki 
Nowosad, Kreft, Cholcha -Jurkiewicz 6, Wicon 1, 

Koss, Bach 9, Warmbier 9, Zbucki 3, Wejher 3 ,Sałata 
1, Szymczak, Pohnke 2, Bury.

Obecnie Tytani Wejherowo zajmuje piąte miejsce 
w tabeli (11 wygranych, 8 porażek). Najbliższy mecz 
wejherowscy szczypiorniści rozegrają przeciwko 
USAR Kwidzyn 22 marca.

Przemysław Schenk

Szóste zwycięstwo z rzędu
PIŁKA RĘCZNA | Passa podopiecznych Roberta Wicona została przedłużona 
o kolejną wygraną, choć sam mecz nie należał do łatwych.

Wśród uczestników zbliżającego się turnieju w for-
mule full contact znajdują się wojownicy z naszego 
powiatu. Wejherowskie Stowarzyszenie Sportowe 
będą reprezentować podopieczni trenera Tomasza 
Hirsza: w gronie seniorów - Maja Starosta, Patryk 
Siwa i Dawid Ostojski.
Natomiast w  barwach Gosrit Luzino zawalczy 
doświadczona Zuzanna Kalbarczyk-Plackowska 
oraz w  juniorkach starszych młoda i uzdolniona 
Julia Drewa. 
- To są pierwsze Mistrzostwa Polski w  tym roku. 
Czekają nas jeszcze mistrzowskie zmagania w in-

nych formułach walki i  w  różnych kategoriach 
wiekowych. Rywalizacja w  Kołobrzegu stanowi 
dopiero początek. Zawodnicy są odpowiednio 
przygotowani i  zmobilizowani. Jestem pewny, że 
zawalczą na miarę oczekiwań, ale o medale będzie 
trudno – mówi trener Rafał Karcz z GOSRiT Luzino 
i Wejherowskiego Stowarzyszenia Sportowego. 
Pojedynki eliminacyjne, ćwierćfinałowe oraz pół-
finałowe są zaplanowane na 15.03, a  następnego 
dnia odbędą się walki finałowe.

Przemysław Schenk

WOJOWNICY WKROCZĄ DO AKCJI
KICKBOXING | W  najbliższy piątek rozpocznie się trzydniowa rywalizacja o  medale 
Mistrzostw Polski Juniorów i Seniorów w kickboxingu w Kołobrzegu. O wygrane powalczy 
mocna reprezentacja powiatu wejherowskiego.
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fot. Tytani Wejherowo 
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